



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók - 2013/23. hét

2013 június 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A hét filmbemutatói között külön említést érdemel az Oscar-díjas Danny Boyle és a legendás olasz rendező, Bernardo Bertolucci új alkotása. Will Smith apokaliptikus közegben próbál túlélni a fiával, a franciák pedig ismét egy romantikus vígjátékkal igyekeznek levenni a lábukról a magyar nézőket. Változatos és bőséges a heti kínálat.

[A Föld után \(After Earth\)](#)



1000 év múlva a Földön lakó emberiséget kataklizmák sora arra kényszeríti, hogy elhagyja a bolygót. A legendás tábornok Cypher Raige visszavonul, hogy apja lehessen 13 éves fiának, Kitainak. Amikor ?rhajójuk egy aszteroida okozta viharban megsérül, az... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Felcsípve \(20 ans d'écart\)](#)

Alice negyvenéves, elvált divatmagazin szerkesztő, akit semmi más nem érdekel a szakmáján és karrierjén kívül. Munkájában maximalista, de bármennyire is áhítozna egy főszerkesztői állásra, valami hiányzik ehhez az életéből. Az a valami pedig egy férfi.... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)



[Transz \(Trance\)](#)

Simon egy aukciósház tulajdonosa, aki most képrablásra adja fejét: egy gengszterbandával szövetkezve a saját munkahelyét rabolja ki. Később azonban egy baleset következtében elveszti emlékezetét, így sajnos senkinek nem tud beszámolni róla, hogy hova is... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Én és te \(Io e te\)](#)

A kissé magának való tinédzser, Lorenzo azt hazudja otthon, hogy síelni megy az osztálytársaival, helyette azonban leköltözik a pincébe. A fiú a külvilágtól végre elzárva csak maga lehet - lustálkodhat, pihenhet, leselkedhet, vagy éppen zenét hallgathat és... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Volt egyszer egy család \(È stato il figlio\)](#)

Napról napra tengeti életét a Ciraulo-család Szicília egyik legromosabb házában. Nicola, a családfeje keményen dolgozik, és imádja a tengerrel tölteni szabadidejét

filmklub

[Tweet](#)



MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ
www.magyarmentedek.com

Ajánló